CHHYC, KOCUHYC,
TAHI'CHC YIJIA.

O knacc.

Onpst Okcana HukonaeBHa
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CHHYCOM OCTpPOro yIjIa IIPSIMOYTOJBHOTO TPEYTOJIbHUKA
HA3bIBAETCS OTHOILIEHUE IPOTUBOJICKAIIETO KaTeTa K

TUIIOTEHY3E.
sin A = E cCos A = £
AB AB

KocrHyCcoM 0CTporo yria npsmMoyrojibHOTO
TPEYTOJbHUKA HA3bIBACTCA OTHOIICHUE
IIPUJICKAIIETO KAaTeTa K TUIIOTCHY3E.

Tanrencom OCTPOI'0 YyIJia IIPAMOYTOJIBbHOI'O
TPCYT'OJIbHHUKA HA3BIBACTCS OTHOIICHHUC
IIPOTHUBOJICKAIICTO KATCTA K IIPHUIICKAILICMY.

BC

fod = ——
C A & AC




PaCCMEEB%%Q%%%ngAﬁZ@ oS — O/]
OM OM
A Y
SIn o, =y
COS 0. = X
H ﬁ-:":r\h
B(-1;,00 © A(1;0) X

OM=1, MJI=Y, O/I=X otcroaa sino="? cos o="



sin & —opournama y mouxku M,
cosa —abcyucca x mouxu M
cos(°= 1 Ay s1n0°= 0
c0390°= 0 s1n90°=]
cos180°=-1 sin180°=0

M(x;y)

O J1 X

0<y<1,-1<x<1, moodna n06020 o<ging<]

o uz npomexcymra 0° < o <1801 -1<@R86<]



Hanaure no puCcyHKy CUHYC, KOCUHYC U TAHI'€HC yIJa:

ZAOM; ZAOK:; ZAOC.
IToackaska

LAOM ZAOK

ZAOC

<Y




Hanaure no puCcyHKy CUHYC, KOCUHYC U TAHI'€HC yIJa:

ZAOS; ZAOB; ZAOL.
IToackaska

ZAOL

<Y




OCHOBHO€ TPUTOHOMETPHUYECKOE TOXKICCTBO

X - + y2 =1 -ypaBHeHHE OKpYykHOCTH R=1, O(0;0)

siIn o = X,
j> sin” o + cos“a =1

COSO =y



Hauaure sina. Sin o — \/l—cosz o

cosaza SIN ¢ =

2 .

cosa=—1  gqing =

cosa =0 ¢ina




Hanaure cosa:

SN O :ﬁ COSUX =
2
. 1
SINO = — COS O =
sina =1

COS X

. 2
COS :\/l—sm o



Hanngure tga, ecnu:
| :
l.cosax =—— SINn o =
2

Igo =

J2

2.sina =7uoﬂs(x <9Q!

COS U =

ga

ga



OT\/I(cosoc;sina)

OA =0A-OM
OA(X:y) 1Y x=0A-coso, y=OA"sina
o
A(x;y)
M(cosa;sina)
o e
0 X




